

„ALUMNI“

rubrica absolvenților de la Institutul de medicină și farmacie Tirgu-Mureș

La institutul nostru încă din 1962 funcționează în cadrul Disciplinei de medicină socială și biostatistică o modestă subunitate: Cabinetul absolventului. Scopul lui inițial a fost ca să urmărească modul cum își desfășoară absolvenții noștri activitatea lor medico-socială în cadrul circumscripției sanitare rurale. Ulterior pe această idee s-au greșit altele, țintind pe de o parte să cerceteze aspectele pozitive și problemele încă nerezolvate ale învățămîntului medical, iar pe de altă parte să studieze condițiile de muncă și de viață ale absolvenților noștri.

Desigur în cadrul acestor lucrări s-a acumulat un volum considerabil de materiale culese din diverse județe și circumscripții sanitare ale căror condiții obiective nu sînt identice.

În același timp s-au creat premise favorabile ca și noi să ne apropiem tot mai mult de o serie de aspecte uneori dificile ale muncii medicilor de medicină generală.

După o experiență acumulată timp de 12 ani, credem că ar fi bine să inaugu-
răm o rubrică permanentă, pe care s-o denumim ALUMNI (discipolii). În cadrul
ei să deschidem un dialog constructiv între foștii noștri studenți și cadrele didac-
tice din institutul nostru, prin intermediul căruia să se formuleze unele aprecieri
privind problemele majore, de care se lovesc medicii noștri de teren, probleme
care nu constituie numai un specific local țîrgumureșean, ele fiind prezente la
toate institutele de medicină și farmacie, atît în țara noastră cît și peste hotare.

Invităm deci absolvenții, medicii și farmaciștii, oriunde ar lucra ei, îndeosebi
pe cei încadrați în mediul rural, să ne trimită părerile, sugestiile lor privind mo-
dalitățile și căile prin care s-ar putea lega mai bine învățămîntul superior de prac-
tică, de cerințele vieții.

Totodată așteptăm scrisori și de la cadrele de conducere din rețeaua medicală,
care, dispunînd de o experiență bogată, poate văd mai obiectiv lacunele absol-
venților, să ne onoreze revista cu părerea lor.

La rîndul nostru promitem să solicităm răspunsul celor mai competente
cadre didactice.

Credem că prin această metodă „feed-back“ vom putea și noi evalua activi-
tatea noastră, apropiînd-o tot mai mult de cerințele prioritare ale ocrotirii sănă-
tății publice din țara noastră.

dr. I. Farkas șef de lucrări